

为要赔偿，受害人成了在逃犯

一男子发生交通事故后，竟找来朋友帮忙将事故责任方打了一顿

本报11月5日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君) 在一起交通事故中，李某的货车被撞，双方讲好协商解决。但由于对方不接受他提出的赔偿金额，李某竟然叫来几个人将对方打了一顿后逃跑。交通事故中的受害人转身变成在逃犯。11月5日，黄岛警方将李某抓获归案。

11月3日16时许，原籍日照的男青年李某驾驶一辆农用车行驶到红石崖街道的一个路口等红灯时，停在前面的一辆蓝色货车突然往后倒车，李某躲闪不及，车上大灯被撞碎，车头也被撞瘪了，李某立即打电话报警。经交警部门勘察后，现场认定大货车车主应负全部责任，负责给李某修车。双方表示自己协商解决，并在事故认定书上签了字。

勘测交警离开后，李某称自己有个朋友开汽修厂，让对方出4000元钱了事。大货车司机不同意，称身上没钱，要等老板来了之后再处理。“那你老板啥时候来？”“等着吧，不知道。”李某见钱要不成，对方还有些爱搭不理的，立马



黄岛警方将李某抓获。(图片由警方提供)

掏出手机联系了几个朋友前来“助阵”。过了20来分钟，3名男青年赶到了现场，可是大货车司机依然不肯拿钱，李某就和自己的朋友王某、钱某、郑某3人一起上前将司机打了一顿。对方一看架势不对，只好掏出身上2000余元现金一起交给了李某。李某等人走后，对方立即报警。

黄岛警方接到报警后立即派民警赶到现场进行调查，并迅速锁定嫌疑人李某身份，在上网追逃的同时，黄岛警方部署了抓捕工作。此时的李某，由于担心被警察找上门，跑回了日照老家。两天后，李某又偷偷回到了黄岛查看动静，此时警方早已在其住处架网等待。

11月5日上午，李某还没到住处，就在路上碰到了设卡盘查的黄岛公安分局民警。民警一问情况，心慌的李某说话吞吞吐吐，当即被细心的民警发现了问题。民警一查询，发现李某竟是一名网上在逃犯。目前，李某已被黄岛警方依法刑事拘留，案件在进一步处理中。

“最堵收费站”不堵了

通行能力从日均1.5万车次提高到3.7万车次

本报11月5日讯(记者 潘旭业)

5日，记者获悉，经过近一个月的试运行，被称为“最堵收费站”的原管家楼收费站迁建改造的黄岛收费站和新增设的黄岛西收费站通行顺畅，收费通道从11个扩至27个，通行能力从日均1.5万车次提高到3.7万车次。

据悉，自10月10日两处新收费站正式试通车以来，黄岛收费站日均车流量约1.7万辆，黄岛西收费站日均车流量约6000辆，设计的日容车3.7万车次的容量完全能满足通行需求。

行需求。

原管家楼收费站迁建改造后，位于前湾港1号疏港高速公路的黄岛收费站收费广场十分宽敞，共83.5米宽，设置了15个收费通道，其中5条入口车道、10条出口车道，内侧还专门设置了一对ETC车道。此外，还增设了8个复式收费亭，使过往车辆到达收费站后，可以很快分流驶入不同的收费通道，通行速度明显加快，没有出现原管家楼收费站常见的堵车现象。

位于疏港2号高速公路的黄岛收费站规模相对要小一些，收费广场宽67.3米，有12个收费通道，包括4条入口车道、8条出口车道，内侧一对ETC车道，增设复式收费亭6个。但由于此处通行的车辆相对较少，因此，车辆通行也十分顺畅。

据原管家楼收费站站长陈达坤介绍，新建的两处收费站经过拓宽、改造，增加了一倍多的收费通道，这也增加了通行能力，对疏解目前管家楼收费站附近的车流，会有很大的作用。

开发区农民收入再增长

前三季度人均现金收入超15000元，同比增长17%

本报11月5日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 陈守国) 开发区农民人均现金收入超15000元，提高了生活质量。5日上午，记者在开发区统计局获悉。据统计资料显示，前三季度，开发区农村居民人均现金收入为15262.29元，同比增长17%。

开发区统计局工作人员介绍，从收入结构看，工资性收入人均5184.06元，同比增长17.92%。家庭经营现金收入人均

7497.08元，同比增长18.06%。该区开展了农村劳动力技能培训，提高了农村居民的专业技能水平，增强了岗位竞争力和创收能力。同时，该区对农民工工资支付情况开展了专项检查，保证了农民工工资的及时足额发放，连续几年上调最低工资标准，并发布了企业工资指导线，为增加农民工工资提供了政策性导向。

据了解，随着开发区工业和服务业的快速发展，农村劳动力

向第二、三产业转移的速度加快。前三季度，新增就业农村劳动力人数达到7214人。抽样调查显示，第二、三产业人均现金收入5899.01元，同比增长22.11%。同时，开发区提高了企业退休养老金、新型农村养老保险、粮食直接补贴等，为农民增收开辟了新的渠道，转移性收入已成为农民增收的重要补充。其中，退休金人均现金收入为959.35元，增长38.85%。

与西海岸
一起腾飞



齐鲁晚报《今日青岛》西海岸新闻

服务百姓生活 助力经济腾飞

齐鲁晚报